

ESD Memory Tray für 50x UDIMM DDR3, DDR4, DDR5





Ihre Vorteile

- geprüfte Qualität
- IT-Kompetenz seit 1995
- ✓ hohe Verfügbarkeit
- kostenfreie Beratung in der Speicher-Hotline
- schnelle Lieferung

www.speicher.de - 100% Qualität

- IT-Kompetenz seit 1995
- Kostenfreie Beratung für eine optimale Konfiguration und Produktauswahl
- Hohe Verfügbarkeit durch ein professionelles Lagermanagement
- Schnelle Lieferung in Deutschland und ganz Europa
- Kurze Reaktionszeiten und professionelle Abwicklung der Aufträge durch volle Digitalisierung im gesamten Prozessablauf mit lückenloser Nachvollziehbarkeit
- Wareneingangskontrollen umfassen Prüfungen der Bestandteile, um mögliche Fehler bereits im Wareneingang auszuschließen (Controlled BOM).
- Produkte mit eindeutiger Seriennummer für Service- und Garantieleistungen
- Pre-Sales und After-Sales-Support durch fachspezifisch geschultes Personal



Produkt-Informationen

50er Antistatik Tray/Blister für UDIMM DDR3, DDR4, DDR5 RAM-Speichermodule

Neutrale antistatische Multi-Blister Verpackung. Einsetzbar als RAM Verpackung für UDIMM DDR3, DDR4 oder DDR5 RAM-Speicher. Die ESD-Box besteht aus einem schwarzen Plastikboden mit transparenten Deckel.

Einsatzgebiete:

- Ideal für den sicheren Versand von RAM-Speichern
- antistatisch (ESD konform)
- bietet RAM-Speichern mechanischen Schutz als Lagerverpackung und Transportverpackung
- bietet Schutz vor Beschädigung durch statische Entladung
- als Sortierbox für sonstige Artikel oder Bauteile
- stapelbar

Zustand

- gebraucht, bereits verwendet
- kann Gebrauchsspuren wie Kratzer, Verschmutzungen durch Aufkleber, Labels oder Kleberesten von solchen enthalten

| EAN | 4055069000627 |
|------------|---------------|
| Hersteller | NoName |



Weitere mögliche Optionen

| Produkt | Artikel-Nr. | Marke | Referenz-Nr. |
|---|-------------|--------|--------------|
| ESD Memory RAM Tray für 50x UDIMM DDR3, DDR4, DDR5 | SP551120 | NoName | |
| ESD Memory RAM Tray für 25x UDIMM DDR3, DDR4, DDR5 | SP551119 | NoName | |

Kontakt

PHS-electronic gmbh - www.speicher.de -Karl-Götz-Str. 5 97424 Schweinfurt Germany Telefon: +49 9721 784678 E-Mail: info@speicher.de Web: www.speicher.de



Alle Angaben ohne Gewähr. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Verbindliche Preisauskünfte finden Sie auf unserem Online-Shop unter https://www.speicher.de